
В канун праздника - Дня защитника Отечества следователь Сахалинского следственного отдела на транспорте посетил многодетную семью



В канун праздника - Дня защитника Отечества следователь по особо важным делам Сахалинского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУТ СК России Антон Собянин побывал в гостях у многодетной семьи, которая проживает в г. Южно-Сахалинске.

Елена Сергеевна Петрунина занимается воспитанием четверых мальчишек: Витали 7 лет, Романа 5 лет и близнецов Ильи и Мирона, которым по 2 года. Семья живет скромно, но дружно. Старший сын Виталий, обучается в школе, занимается тхэквондо, коллекционирует военную атрибутику, собирает фляжки, саперные лопатки и амуницию. Роман посещает детский садик, ему нравится танцевать и рисовать, младшие близнецы Илья и Мирон любят

играть со старшими братьями.

Мальчишки, увидев Антона Собянина в форменном обмундировании, попросили его рассказать им об офицерах. Он рассказал им об истории праздника - Дня защитника Отечества, о великих сражениях русской армии, а также о военных событиях Великой Отечественной войны.

Сотрудники Сахалинского следственного отдела на транспорте подарили детям игрушки.

Антон Собянин от лица сотрудников следственного отдела на транспорте пожелал ребятам успехов и, конечно же, слушаться маму и во всем ей помогать.

Ребята в знак благодарности нарисовали и подарили сотрудникам Сахалинского следственного отдела на транспорте праздничную открытку и пообещали им стать настоящими защитниками Отечества.

Изображения



22 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1658455>